bSwORER - [T &I - BERRS - RS - SoBER  ([BF] - 7F)
REfRE duimE [-1] ot SREiLEEERE LM B TES 1-F [19011010]
BEEE  IMENFEAERE RS 1-+ [013420]
[ [ [ [
# B B/B| #8 | EE |fir HEFH i B S0 #% |fr HEFH i B S0 #% |fr HEFH i B 50 #% |fr HEFEH i B 50 &%
5F 05/23| 14| +0.7[ 1| KB B&Q) 11.37 2 &% =REQ) 11.51[ 3 B3 fmABR(2) 11.63[ 4 @R 0(2) 1.75
100m M8t Bz 1B 1 \IEIKEE
5 =% #&E0) 11.93| 6 BXA K&Bk(1) 12.217
1Bt Bz
28 +1.2( 1/ Z=—BR(3) 11.03[ 238 #B#3) 11.75( 3 EAR BBth(2) 11.87| 4 lRA K2(1) 12.24
1B PYES 1MBIKEE 1B
5 X BE(D 12.34|  ®A A& DNS
Bz 1B
5F 05/24| 148 -1.9] 1/FA f&XER(2) 23.75| 2 /8 Z=—EBR(3) 23.83[ 32 B (3) 24.50( 4 AH F£(2) 25.03
200m 1 EERE 1MEERE PYES 1B
5 #E KEN) 26.27
Bz
28] 0.1 1Kk BR&(2) 23.95 2 | M4 ERIB(2) 24.25( 3|=% #&&EQ) 24.41( 4 &k x—(1) 24. 61
1M rf5 Bz 1Mk 1 VEERE
5 R WR(1) 24.76
Bz
5F 05/22| 1% 1/8BH BEO) 54.29[ 2 /INE  IRE(3) 55.19( 3|==% #&&E() 55.86( 4 K R#&(2) 56.92
400m 1 EERE 1MEERE 1B 1\EHls
5 K& #&H@3) 59.18
Bx%=
248 TIHE #X(Q2) 56.35( 2|=E BN Q) 57.64| 3 B3 f&ABER(2) 57.92( 4 T FEE(2) 58.33
1MEBIKEE Bz 1B 1IEIKEE
5 AH F£(2) 58.63| 6 IU'F 1B (2) 1, 00. 66
1Bt Bz
5F 05/23| 1#8 1R #R3H(2) 2,24.98| 2|&A  HE() 2,25.54| 3|FRER  HER(2) 2,21.22| 4 B2 RHEQ) 2,28.79
800m 1VEERE 1Mk 1MEBIKEE Bz
5HEQAR #EKR(Q) - 2,37.99
531k
248 TNE [RE@3) 2,13.42| 2| ™3t SRK(2) 2,16.08| 3 B8 Hz#(3) 2,17.00] 4 A+ X&) 2,17.02
1B 1MEERE Bz 1VIEIKEE
5 EiE EBAN(2) - 2,30.38
E=1




FSwORR - T B - RS - DRES] - So&R  ([B5F] - &F)
REfRE duimE [-1] ot SREiLEEERE LM B TES 1-F [19011010]
BESER  IMBmFEAERE LS 1-+ [013420]
[ ) [ [ [
# B B/B| #8 | EE |fir BEFH i B 50 #% |fr HEFH i B S0 #% |fr HEFH i B 50 #% |fr HEFH i B 50 &%
5F 05/23 +1.0[ 1/H Z=—8:@3) 10.92| 2 1% ERIB(D) 11.34| 3 Ak B&(Q) 11.38( 4 BA fRABR(2) 11.56
100m 1MBERRE Bz 1)\t 1MBERRE
50 B(3) 1.79( 6 @R D(2) 1.83| 7 =% #&&E®0) 11.92| 8 HEAR HFth(2) 11.99
TREE 1 MEBIKEE MBS 1 \EIKEE
5F 05/24 -0.8 1/ ZE=—8R(3) 22.34( 2 /B8 f@AER(2) 23.26] 3 FM% BHEQ) 23.30] 4 K& B#&Q) 23.41
200m 1 EERE 1 VEERE Bz 1Mkl
50 Bh(3) 23.69] 6 =% #E() 24.16| 7 AR X—(1) 24.68| 8 BEER  E(1) 25.32
TREE M8t 1) VEERE Bz
5F 05/22 188 fWAER(2) 52.79| 2 HiE HERQ) 53.00] 3 BB&H EE®) 54.00] 4 /g LEQ) 54. 82
400m 1 VEERE 1IEIKEE 1 VEERE 1B
5 =% B0 55.08| 6 KBk B#&(2) 56.75| T ™A E&£(2) 56.92| 8 =k N (3) 57.63
M8t M8t 1 MEBIKEE Bz
5F 05/23 1 HiE #X(Q2) 2,02.74] 2| TRA(2) 2,03.38( 3E& 632 2,06.58| 4 &A@ E(1) 2,09.38
800m 1MEBIKEE 1 EERE 1 VEERE 1\Es
5/NE LEQ) 2,12.10] 6 AR LX) 2,15.39| 7 BE {HzE3) 2,15.41| 8 B2H RHEQ) 2,29.77
1SR 1 MEBIKEE Bz Bz
5F 05/22 10EE #H3(Q2) 4,33.68| 2 mA &k(1) 4,35.27 3 =F&K &) 4,35.791 4 & &M 4,51.65
1500m 1 EERE 1\Es Bz Bz
5 a+E EM 4,52.08( 6 At R 4,59.60| 7 = EAL(2) 5,20.16 BER AEH(3) DNS
1MEERE 1VIEIKEE =12 TREE
=t BN0) DNS| | ARFEE() DNS
Bz 1 EEARE
5F 05/23 1 =8k EF®Q) 17,29.22| 2|B8f B&E) 18,01.22( 3 /finil #akt(1) 18,29. 64| 4 BEAR  KiEH(3) 19, 33.81
5000m Bz 1 EEARE 1 VEERE TREE
5.0 EM 19,48.49( BN =) DNS
Bz Bz
5F 05/24 2.7 1R BEQ) 18.08( 2 BkA &Bk(1) 19.31 3 @A #M3) 19.63| 4 BBH BEQR) 21.48
110mH 1MEBIKEE Bz 1 VEERE 1B
5RE K& 22.12
1 EERRE
5F 05/23 1B BEQ) 59.18 2 Tt RA(2) 1,00.21] 3 T4 £%£(2) 1,01.96| 4 BB &&L() 1,08.80
400mH 1 VEERE 1 MEERE 1MEBIKEE Bz
5 AF% F£Q2) 1,13.33] 6 fl #HRE(1) 1,19.87
M8t 1) EEARE
5F 05/24 1 g #X(Q2) 11,13.23| 2|k =3H(1) 12,11.39] 3|& &) 12,22.44] 4 Bl LI&EQ) 12, 36. 42
3000mSC 1MEBIKEE 1 EERE Bz Bz
5/KH R 12,42.64| 6 Mk i) 13,46.18
1MEBIKEE 1SR
5F 05/22 g #K@G) 27,42.33| 2 @A AEH(3) 31,36.35
5000mW 1SR TREE
5F 05/23 -0.8( 1 4 E(1) 12.53| 2 /via Z=H0(1) 12. 65
JER%100m 1 VEERE 1B
5F 05/23 E3E-10) 57.06| 2 /v FA0(1) 1,02.25
JERRA00m 1SR 1B
5F 05/24 E3IE-10) 5,28.36( 2 /MR (1) 5,28.88
JER%1500m 1SR 1B
5F 05/24 0.0] 14 &M 20.70] 2 vk FAO(T) 22.56
JER%110mH 1SR 1B




Sy oEH - F E - EEREF - DREF] - B8k (BF - [ZFD
FEt dtma [-1] wmRad ENEHCEEERE LIVEER RS 1-+ [19011010]
wmmE  MELFEAERE RS 1-+ [013420]
[[E] [[E] [[E] [[E]
# B /8| # | Bu&E |fI BEFH B 5C 8% [fi BEFH B 5 8% [fi BEFH B 5 8% [fiI BEFH B 5C %
uF 05/22 0.0 1 5H ®B () 12.82| 2 B8R #&1E(3) 13.27| 3/ EE &Hie() 13.55| 4 1€1B &R(2) 13. 61
100m Vi ERRE IMBIKEE 1)Vi8tif5 VB EARE
5y Eas(2) 13.66( 6 3 A=) 14.02| 7 @ 2&(2) 14.12( P BEiBQ) DA
Bz )\i8tf NEE e Bz
uF 05/23 -1.6) 1 &K F#Q) 27.37| 2|88R BTEQ) 27.88| 35 B&Q) 28.13| 4 MAx HEQD) 28.44
200m IVBRES 1VBIKFE IRk 18RS
5 M| EHN(2) 28.80| 6 KEF #1ngn(1) 28.90| 7 v Ers(2) 28.99
Vi EARE VI EARE Bz
uF 05/24 1&8 FHQ) 1,02.17 2 &8 B&Q) 1,03.08| 3 1@ &HM.(2) 1,05.99| 4 K% Hngn(1) 1,06.17
400m 1|8t VB EARE Vi EARE VB EARE
5 ERIR =) 1,11.96| 6 ##&E 2&(2) 1,11.99| 7 /5t BEE(1) 1,26. 11 al F==2) DNS
VBIKEE NEE e IMBIKEE Bz
uF 05/22 1158 B&Q) 2,26.82| 2|EM BEKTEQ3) 2,28.51 3/l Q) 2,41.89( 42 ZWUN@A) 2,55.63
800m VB EARE WEE Bz WEE
5t BEE(1) 3,32.63
VBIKEE
uF 05/23 185 HKTEQ3) 5,19.10| 2|53 ZEQ) 5,40.84 35EE& ZUWUNH(@3) 6,11.05 vt BaE (1) DNS
1500m REE Bz REE IMBIKEE
uF 05/24 0.0 1 5H ®B () 15.59( 2 M HEQ1) 17.74] 31 0EQ) 17.83 4 T &%) 19.15
100mH VB EARE V8t VAR V8t
TF 05/23 1&8 FHQ) 1,09.73| 2 hnEE #E(Q2) 1,18.84
400mH V8t VRS
uF 05/22 0.0 1B&RE W=() 30.74 2|TT B¥(1) 31.28| 31 LEQ3) 31.57
SERRX200m IBIKEE Nz VI EARE
uF 05/23 18R 2ZE0) 2,57.25] 2|1TA B%(1) 3,00.38) 33 /E(3) 3,05.70
SERRX800m IMBIKEE )\i8tfs Vi EARE
05/22 0.1 15 DE®R) 17.95 2 1T &%) 18.43| 3 E&lE W=(1) 20.82
JE2Ak100mH VIBEARE NEE e IIVEIKEE




UL—ER - F 2 - HERE - DREF] - S8R

(IBF]-&7F)

REfRE dma [-1] e ET2EHEEE SR L VE B TR 1-F [19011010]
s e IMERFENERE LR 1-+ [013420]
# B B/B| #8 | I&fs F—LF HEFA HEFH 2 EFH3 EFE4 50 &% &
BF 05/22 1 [/viEsarE INE L2 (3) B fmARR(2) aft #2£(0) ] ZE—BB(3) 43.70
4X100mR 2 |/vBkfs =% ##H0) B E() A BHQ2) AH FEQ) 45.24
3 |BHI% B (% (3) TE HE() BRE &Ek(1) ¥ BIE(Q2) 45. 65
4 |MBIKEE iR HEARQ2) A FEh(2) R _1S(3) R 0(2) 45.94
BF 05/24 1 [/vi@amE B BEQ) INFE L2 (3) B fmARR(2) aft #£(0) 3,32.56
4X400mR 2 |/IvBtifs A FHQ) =% ##B0) A B&(2) B S8 3,38.91
3 |/IMBIKEE AR FE(2) iR HER(2) AR XD R 0(2) 3,40. 14
4 [BH% 1E HE() T E&Q) =fF #ENQ) B BrEE) 3,42.50
¥ 05/24 1 [/)vi8tls 185 RFER(3) ax FEQ) ® 7aEd) A &) 52.33
4X100mR 2 |/ ERRE BiE E(2) =l BEQ2) ' LEQ) SH @8 () 53.11
3 |[BHI% a FEQ) IR B (2) RE DS5E03) Fig 2E() 54.55
4 |1IMBIKEE Nt BFE(D) R FE0) Ng &A1) B8R EEQ) 58. 82
¥ 05/23 1 [/viEhrE B DEQ) =l BEQ) BiE S(2) SH @A () 4,27.40
4X400mR 2 |18t 185 RRER(3) e %(2) 1w el ax FEQ) 4,35.03
3 |1IMBIKE R WFE0) 1R Z(A ) NE #HxQ) it BFE) 5,04.15




J4—J)VRTEH - F = ERE - [RB] - E8fk  ([BF] - &F)
fEme duimaE [-1] mEad EROitEEERELIVERE RS -+ [19011010]
mEEa IEHmFEEAEE RS 1-p [013420]
[ [ [ [
' B B/8| #8 | B [fi1 BFZ T B 5C &% {1 BFZ T B S0 &% {1 BFZ T B 5C &% {1 BFZ T B 50 &%
BF 05/22 =2 R HE)) 1.85[ 2L KEE(2) 1.68| 3 £& &&(1) 1.55| 4 [RH EF(2) 1.55
E=K MBIKE [sbilkey by \BERRE
58K BRABR(1) 1.55( 6 FLt #HZED) 1.50[ | A/JA EHQ) DNS
Bz \BiERE V&R
BF 05/22 168 Z&@3) 6.34| 2| B EHE(1) 5.81| 3 &AM BEH(2) 5.80( 4 Ll K¥E2) 5.76
ENEBK \BERRE 0.0 Bx= +1.1 I\VBIKEE +1.7 Bx= +0.9
5 BER 2) 5.58( 6| &Af K—(1) 5.58| 7T £& X(2) 5.32| 8 &k #&(1) 5.31
I\VABIKEE +0.2 \BERRE +2.8 \iBERRE +1.3 MBS +1.7
9 &E BNQ) 5.14| &3 B#H(3) DNS
B +2.5 WEE
BF 05/24 1 #R 2) 12.50] 2|8 K(Q2) 12.33] 3B =EQ) 12.08( 4 thEAfE BEH(2) 12.07
=123 IIVB7KEE +1.6 \BERRE +0.8 \BERRE +1.7 V8K EE -1.0
51T B&EQ) 11.70| 6 @& () 11.02| 7 #[E BN Q) 10.22| 8 £& &) 10.21
=515y +1.4 AN +1.1 Bx% +2.4 ExZ +1.1
B 1EHR(3) DNS| BRI KE(1) NM
MBIKEE VSRR
BF 05/24 1178 BEQR) 9.111 2 2l A Q2) 8.47( 3 #K F/th(1) 7.94| 4 B8 BHQ) 7.77
ARk IMBIKE \BERRE by [=bilkey
5% AER) 7.57| 6 [RHE BZF(2) 7.34( 7 {E@E (1) 7.31| 8 B8R HH(2) 7.1
WEE \BERRE IMBHG5 MBIKEE
9 X% A2 6.99(10 A/ ZEH() 6.59|11 Bt SR(1) 6.57
Bz \BiERE N
BF 05/22 1% AER) 26.48| 2 1VE [LZQ3) 23.09( 3 2l =hQ) 22.39| 4 &5 EHQ) 21.76
FI8s1% WE \BERRE 1\BiERRE [abilkoy
5 X% AL 20.98| 6 #HA FHth(1) 19.21] 7 /WEE HH(1) 19.15( 8 B8R ER3H(2) 17.48
[=bilkoy [=bilkoy IVHBIKEE 1VHBIKEE
9 Ful #HED) 12.04
VBERRE
BF 05/23 178 BEQR) 18.00| 25K 1&#R(3) 15.40| 3 /REE FH() 14.45| 4 Wit Rek(1) 11.39
NIR—1% IIVBIKEE MBIKEE IIVEIKEE N
BF 05/23 1F% BEQR) 51.50| 2|A3E 1BER(2) 38.22| 3/AEE EH(1) 37.92| 4 Mm@ AREG) 37. 85
P IMBIKEE [shilkey IHBIKEE WE
5 et &k (1) 31.04| 6 & EBNQ) 30.97( 7 2 =h(Q2) 28.79| 8 & K(Q2) 27.75
MBS [abilkoy VSRR VSRR
9 ERKR EKX(2) 24.28(10 [RHE BEZF(2) 23.72(11 B8R HH(2) 16.98
B NBERRE VBIKEE
BF 05/24 15 E(O0) 1.53] 2 /viy  &#0(T1) 1.26
SERRREEBE VBERRE VBERRE
- 05/23 1 E(O0) 5.34| 2 /v ZF0(T) 4.64
SERRETERE NBERRE -2.1 VBERRE -1.0
- 05/23 1 E(O0) 6.14| 2 /v FF0(1) 5.38
SERRREAAI% MBERRE IIVE AR
BF 05/24 G E-10) 24.09( 2 /vin  Z&F0(T) 18. 69
SERP L 1% MBERRE IIVE AR




T14—VRER - F - HERE - DRES] - SBBER  (BF - [ZFD
REfRE duimE [-1] ot SREiLEEERE LM B TES 1-F [19011010]
BEEE  IMENFEAERE RS 1-+ [013420]
[ [ [ [
# B B/B| #8 | EaE |fir BEFEH i B S0 #% |fr HEEH i B 50 #% |fr HEFH i B S0 #% |fr HEFEH i B 50 &%
zF 05/23 1T RE hngs(1) 1.40| 2 =& BAEHE(Q) 1.35) 3 TR B¥() 1.30] 438 OEQ) 1.30
EmB 1B 1Bk 1\EHlS (1.3 1B
47k 2B0) 1.30| 6485 RRER(3) 1.30 KEFARHIBEEZRET 5726, IR
Bz 1Bt R,
F 05/24 188 ®A () 5.32| 2|88R &FEQ(3) 4.76] 33 A1) 4.49( 4 P BEE(1) 4.30
EfRBE 1MBERRE +1.1 1VIEIKEE +3.2 1Mt +1.3 BH= +2.1
5 #E 2(2) 4.25 6 BBH mEwi(l) 3.94 ZiE BAEEQ2) DNS
1Bt +2.3 1 MBERRE +1.9 1Bt
TF 05/23 1388 mTEQ2) 9.71 2 18 T3E(1) 9.25( 3 BH mEi(1) 8.83
=Bk 1 MBERRE -0.7 1)MBteE +0.4 1 MBERRE +1.7
TF 05/23 18R mTEQ2) 8.87| 2 5 =E3XAE(3) 6.72| 3 fngk #WEQ) 6.23| 4 I &) 6.15
Tt 1MBERRE Bz 1B 1MEBIKEE
501 BE(Q@) 5.12) 6 KFE Q) 4.70 mB FE0) DNS| &R #&&H(Q2) DNS
1Bt 1A 1MBIKEE 1MBIKEE
¥ 05/22 1 hnEg WEQ) 2.1 20nE &xA) 18.70| 35 =548 (3) 17.89 4 J1IFt BE(2) 17.56
MR 1B 1MEBIKEE Bz 1M ref5
55 &50) 13.53| 6 {zk BH(2) 12.48| 7 1LA HEQ) 10. 81 mA &) DNS
1B =1 1B 1\IEIKEE
A EHQ) DNS
1MBIKEE
TF 05/23 1TE &%) 15.77( 2 A E%(2) 12.50( 3 {z@k B5(2) .71 4 8% WER(3) 11.34
NIR—R 1MEBIKEE 1M rf5 =1 1\EHS
5 &R 1&&H(2) 6.65| mMA &) DNS
1MBIKEE 1MBIKEE
TF 05/24 18R mTEQ2) 27.34] 2 #RE FHEQ) 26.52( 3 BBH mE#(1) 25.02( 4 1855  RRER(3) 24. 49
PUKR 1 EERE REE 1B 1\EHs
5 BER WE0) 23.77 6 & #&E0) 14.90| %i&E BAEEQ2) DNS| &Rk EA(2) DNS
1MBIKEE 1B 1\Ets =1
F 05/22 11 &%30) 1.33| 2|@ER =) 1.30[ 35 LEQ) 1.27
SERREERE 1B 1 MEBIKEE 1B
¥ 05/23 1 o850 4.02( 2 &R WZE() .78 3 TR B 3.66
SERCRENRRE 1 VEERE -0.9 1 \IEIKEE +1.5 MBS +0.2
¥ 05/22 1R D) 6.69| 21 LEQ) 6.56| 3 TR B#() 4.26
SRR 1 MEBIKEE 1) EERE 1Bt
¥ 05/23 1R D) 2419 21 DEQ) 20.01] 3 11 8%(1) 11.67
B Y 1% 1 MEBIKEE 1) EERE 1Bt




EERRECE BRR

P.
HIE 20194 5H228~2480K) ~ (&) E1E] NiERR No. 1
MRS IUEBERE LSRRGS O—R 01 BRAE ENE IMEXIEEERIE FERAS Tk 19011010
THAG ACBESHE e R BRinE IVEmFEAERE SRS Tk 013420
+N— 18 1
K & IV AT 2 H
I I N
T4 P
= N VRS
100M 529 557
12.65] 529 12.53] 551
EEmk 315 449
. aM, 64 5M. 34
% 844 1000
H =
& At 213 257
5 5M. 38 1057 oM. 14 1257
400m 340 519
1.02.25 [ 1397 57.06] 1776
%1 BEast 1397 1776
E 2 1
T10mH 175 296
22.56 | 1572 20.70 [ 2072
. SDE 144 207
% 18M.69] 1716 24M.09] 2289
= -
& ESBk 225 411
5 . 26] 1947 .53 2700
1500m 405 407
5.28.88 [ 2346 | 5.28.36 [ 3107
= A"/S 949 1331
wiss 2346 3107
E 2 1
B%E EOWMIZEE. AOMOLIEBE. TIEAsEE. AR - BiEENEE T 2BEICIINTIE - AN EEESEMICEEAD &, EF - ARENEETIHEETHLIMEBXHE. FEIEHIN+2. ImEBXHERE. A @NQW)

U REE (+4.0UT) THITZE+2. MUATDEDHBNIEENZEMEZLTTEL,




EERRECE BRR

(%)

P. 1/3
HIE 20194 58228 ~2480GK) ~ (&) E1E] HiEiR No. 1
MEpE dUBERE LSRG JI—R 01 BRAE £E IMEXMEEIRE FERAS 2k 19011010
EHEE  ICEEESE e BRISE IMBTHFEAERE LRI T— k013420
FUN— 73 56 26
K % BE W= Ml =Y B S
P 18147 /J\@“é /J\t%&“
1VBKEET 1VER 1iEARE3
100mH 238 445 494
20.82 238 18.43] 445 17.95 494
EEH 409 439 379
= M.30] 647 M.33) 884 .27 873
;
=i
iE bRy 315 162 307
= oM. 69| 962 4. 260 1046 6M.56] 1180
200M 432 396 378
30.74 | 1394 31.28 | 1442 31.57 | 1558
%1 B8SE 1394 1442 1558
IE 3 2 1
EERk 259 233 312
3. 78 3M. 66 M. 02
1653 1675 1870
= X043 367 136 289
é 20M.19] 2020 1M 67[ 1811 2001 2159
&
B 800M 391 362 314
2.57.25 [ 2411 |3.00.38 [ 2173 |3.05.70 | 2473
A= 1017 731 915
YT 211 2173 2473
IE 2 3 1
B%E EZOWMIZEE. AOMOLIEBE. TR EE. AR - BiEENEE T 2BEICIINTIE - AN & EEESEMICEEAD . EF - AERENEETIHEETHLIMEBX5E. FEIEHIN+2. ImEBXHERE. B @NQW)

U REE (+4.0UT) THITZE+2. MUATDEDHBNIETENZEMELTTEL,




